

<i>Sorszám:</i>	<i>Tárgy:</i>
Ny/1.	Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése között történt fontosabb eseményekről, értekezletekről
<i>Döntéshozatal módja:</i>	<i>Véleményező bizottság:</i>
Egyszerű többség	--
<i>Tárgyalás módja:</i>	<i>Előkészítette:</i>
Nyílt ülés	Kenyeres-Zsebics Emőke Kommunikációs referens

A Képviselő-testület utolsó ülése óta történt fontosabb eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

- 2022. február 14-én** megkezdődött a zebra felfestése a Rákóczi utcán, a Túri húsbolt és a Hőzső utca közötti szakaszon. Polgár Zoltán alpolgármester az elmúlt időszakban számos megkeresést kapott szóban és írásban is azzal kapcsolatban, hogy a közlekedés biztonsága érdekében az érintett szakaszon nagy szükség lenne egy zebrára. A közelben számos oktatási-nevelési intézmény található. Az alpolgármester megtette a szükséges lépéseket, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. pedig nagyon gyorsan és rugalmasan reagált a megkeresésre.
- 2022. február 16-án** a Békési Galériában S. Turcsányi Ildikóval a Békés Városi Kulturális Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Kft. cégvezetőjével egyeztetett Kálmán Tibor polgármester.
- 2022. február 16-án** bejelentésre került, hogy valamennyi békési oktatás-nevelési intézményben hamarosan elérhető lesz az EpiPen, a súlyos allergiás reakciót, anafilaxiát mutató betegek életének megmentését szolgáló oldatos injekció. Polgár Zoltán alpolgármester önkormányzati képviselőtársaival közösen kezdeményezte, hogy valamennyi óvodába és iskolába kerüljön a készítményből Békésen. Anafilaxia leggyakrabban bizonyos ételek fogyasztása, illetve rovarok, így darázs- vagy méhcsípés kapcsán jelentkezik. A kezdeményezéssel a településen nevelkedő gyerekek és fiatalok biztonságát növeljük.
- 2022. február 17-én** Polgár Zoltán alpolgármester a Békési Béla vezette Békési Nosztalgia csoport vezetőivel, tagjaival beszélgetett Békés városát érintő kérdésekről. A csoport kezdeményezésére a Múzeum közben állandó szabadtéri, múltidéző kiállítást alakít ki Békés Város Önkormányzata. Az ehhez szükséges tartószerkezetek gyártása már elkezdődött, a nosztalgia csoport a fotókat biztosítja.
- 2022. február 18-án** Békés város egyik legjelentősebb munkáltatóját, az Optigép Kft-t látogatta meg Kálmán Tibor polgármester Dr. György László gazdaságstratégiaért és szabályozásért felelős államtitkár úrral, Dankó Béla országgyűlési képviselő úrral, Polgár Zoltán alpolgármester úrral, dr. Szabó Lászlóval, a Békési Járási Hivatal hivatalvezetőjével és Patkás János ügyvezető igazgató úrral.
- 2022. február 18-án** megkezdődött a több, mint 30 férőhelyes parkoló felújítása a Karacs Teréz utcában. Polgár Zoltán alpolgármestert fogadóórán és lakossági fórumok keretében keresték meg az ott élők az egyre gyakrabban felmerülő parkolási problémák miatt. A közelmúltban nagyszabású út- és járdafelújítás valósult meg az utcában, célszerű volt annak befejezését megvárni. A későbbiekben a zöldfelület fejlesztése is megtörténhet.
- 2022. február 22-én** tartotta a Békési Kistérségi Társulás a soron következő ülését, melyen Kálmán Tibor polgármester részt vett.

Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 24-i ülésére

8. **2022. február 22-én** megkezdte Békés Város Önkormányzata az Élővíz-csatorna partjának megtisztítását, szépítését a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége és a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság közreműködésével. A Cseresznye utcától a Csók hídig terjedő részen új horgászhelyeket is kialakítanak, jelenleg szakaszosan haladnak a város központja felé. Polgár Zoltán alpolgármester és Balog Zoltán önkormányzat képviselő személyes nézte meg a fejlesztést. Balog Zoltán horgász szemmel is látja a munkálatok jelentőségét.
9. **2022. február 23-án** tartotta a Békési Intézményfenntartó Társulás a soron következő ülését, melyen Kálmán Tibor polgármester részt vett.
10. **2022. február 23-án** Kálmán Tibor polgármester Dankó Béla országgyűlési képviselő úrral, dr. Krizsán Anettel, a Békés Megyei Kormányhivatal igazgatójával és dr. Szabó László Károllyal, a Békési Járási Hivatal vezetőjével köszönthette a Békési Kormányablak 200.000. ügyfelét.
11. **2022. február 24-én** a Békési Városvédő és Szépítő Egyesület és Békés Város Önkormányzata közösen emlékeztek Irányi Dániel születésének 200. évfordulóján. Békés város egykori országgyűlési képviselője, Irányi Daniel nevét viseli ezentúl a polgármesteri hivatal díszterme. Az ünnepségen Kálmán Tibor polgármester és Polgár Zoltán alpolgármester helyezték el a koszorút, majd Mucsi András önkormányzati képviselő úr tartott előadást.
12. **2022. február 25-én** A Kereszténydemokrata Néppárt (KDNP) önkormányzati tanácsának konferenciáján vett részt Kálmán Tibor polgármester és Polgár Zoltán alpolgármester. Az eseményen előadást tartott többek között dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, dr. Varga Judit igazságügyi miniszter, Gyopáros Alpár, a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos és dr. Rétvári Bence államtitkár, alelnök. Zárszót mondott dr. Juhász Hajnalka, a KDNP alelnöke, országgyűlési képviselő. A résztvevők képet kaphattak más települések aktuális helyzetéről.
13. **2022. március 01-én** tartotta meg a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület az elnökségi ülését, melyen Kálmán Tibor polgármester vett részt.
14. **2022. március 02-án** került sor a Békési Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának átadására, amely mintegy 37 millió forintból lett korszerűsítve az épület szigetelése, nyílászáróinak cseréje, napelemes rendszerének kiépítése, valamint az akadálymentesítés tökéletesítése is fontos szerephez jutott. A Békés Megyei Kormányhivatal pályázatából elvégzett munkálatok végén ünnepélyesen átadta Dankó Béla országgyűlési képviselő úr, Dr. Takács Árpád kormány megbízott úr, dr. Szabó László, a Békési Járási Hivatal hivatalvezetője és Kálmán Tibor polgármester úr a munkaügyi központot.
15. **2022. március 2-án** Polgár Zoltán alpolgármester vezetésével a Sporttanács tagjai üléseztek. A sportrendelet elfogadását követően az objektív pontszámítási rendszernek köszönhetően kiszámításra kerül, hogy mekkora támogatásban részesülnek 2022. évre vonatkozóan a helyi sportszervezetek.
16. **2022. március 3-án** Polgár Zoltán alpolgármester helyszíni bejárást tartott az épülő Digitális Élmenyközpontban, a Hőzső utca 4. szám alatti épületben. A nagy volumenű beruházás jó ütemben halad, a március 29-ére tervezett megnyitó alkalmával átadásra kerül egy olyan, Békés megyében is egyedülálló létesítmény, amely 21. századi technológiával felszerelt, valamennyi korosztály számára hasznos és élményalapú tudást kínál majd (pl. 3D nyomtatás, robottechnika).
17. **2022. március 4-én** új lelátórész és hozzávezető járdaszakasz készült a Szarvasi utca 34. szám alatti sportpályán. Polgár Zoltán alpolgármester a Sporttanács tagjaként a sportlétesítmények minél gazdaságosabb és komfortosabb kihasználtságát szorgalmazza.
18. **2022. március 5-én** Polgár Zoltán alpolgármester helyszíni bejárást tartott Sallai György főszervezővel a dánfoki kikötőben, a 2022. július 16-án megrendezésre kerülő Open Water Tournament – Magyar Nyíltvízi Úszóbajnokság egyik versenyállomásán. Az idei évben Békés adja a verseny egyik helyszínét. A tavalyi versenysorozat három helyszíne 1500 indulót és 3000 látogatót vonzott, így ha Békés is helyet ad az egyik megmérettetésnek, akkor több száz vendég érkezhethet a településre. Városunk neve kiemelt helyet kaphat az országos híradásokban is, még többen megismerhetnék a Körösök különleges környezetét.
19. **2022. március 7-én** Polgár Zoltán alpolgármester látogatást tett a BKSZ Kft.-nél. A Békésen, 2021-ben indított használt sütőolaj és zsír gyűjtésével kapcsolatban Szabóné Szabó Erzsébet, a kft.

Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 24-i ülésére

szakembere tájékoztatást nyújtott, hogy az elmúlt évben több mint 3000 kilogramm használt zsiradék gyűlt össze a leadó pontokon, hozzájárulva ezzel a környezettudatos szemléletmód erősítéséhez.

20. **2022. március 07-én** került megrendezésre a Békés megye mozgalmas sport és közösségi életének kiemelkedő eseménye az Év Embere és az Év Sportolója díjak átadása, melynek házigazdája Békés város volt. A Békés Megyei Hírlap olvasói által megválasztott díjazottakon kívül az őket nevelő, segítő közösségek, edzők is elismerésben részesültek. A rendezvényen Kálmán Tibor polgármester mondott köszöntőt, valamint Polgár Zoltán alpolgármester úr is részt vett az eseményen.
21. **2022. március 10-én** Polgár Zoltán alpolgármester részt vett a Békési Rendőrkapitányság Városi Baleset-megelőzési Bizottsága évvértékelő ülésén. A személyi sérülésekkel járó balesetek száma 2019 óta csökken. Az említett évben 66, 2020-ban 51, 2021-ben pedig 47 esetet regisztráltak. Halálos baleset tavaly nem történt a kapitányság illetékességi területén. A fő baleseti okok között az elsőbbségi szabályok megszegése, a gyorshajtás és a követési távolság be nem tartása szerepel. Az első két esetben megfigyelhető csökkenés az előző évhez képest, a követési távolság be nem tartása miatti balesetek részaránya ugyanakkor emelkedett.
22. **2022. március 12-én** ötödik alkalommal adott otthont Békés város a Békés Megyei Fuvolaversenynek. A Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola által megszervezett és megrendezett eseményen Polgár Zoltán alpolgármester mondott köszöntő beszédet, valamint Deákné Domonkos Julianna kulturális tanácsnok is részt vett.
23. **2022. március 15-én** ünnepi beszédet mondott Polgár Zoltán alpolgármester az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc emlékére megtartott városi ünnepségen.

Békés, 2022. 03. 16.



Kálmán Tibor
Polgármester